

市井中国

出生不到一小时,男婴就毒瘾发作

他妈妈生产前几小时,还在注射毒品

有位母亲吸毒七八年,生产前几个小时还在注射毒品,她的儿子出生不到一个小时即出现毒瘾发作的症状,哈欠连天、四肢抖动,目前正在医院的新生儿科接受“戒毒”治疗。

在广东省第二人民医院产科住院部,记者见到了这名小男婴,躺在病床上的他时不时地打着哈欠,四肢不停地抽搐,面部表情看上去十分痛苦。医生诊断该男婴患了“海洛因依赖症”。孩子的母亲36岁,广州人,有七八年吸毒史的她怀上孩子后不仅没有戒毒,而且一直采用静脉注射。在生产前几个小时,她还在注射毒品。 据《信息时报》

课堂上教吹世界乐器之祖“埙”

这是我国最古老的乐器之一



4月24日,哈尔滨市兴华小学的学生在学习吹奏古乐器“埙”。日前,为普及古老的传统艺术,让孩子们领略中华民族文化的博大精深,哈尔滨市兴华小学把古乐器“埙”引入课堂。“埙”是我国最古老的乐器之一,有“世界乐器之祖”之称。 新华社发

大学宿舍4人一学期打烂176副扑克

被学校通报批评,一人还留了级

南京一所大学的一个本科大学生宿舍,被全校同学传为“佳话”:他们在大一下学期创下了一个学期打烂176副扑克牌的纪录。就因为这件事,他们被学校通报批评,而宿舍中一位同学因成绩太差而被留级。

这个宿舍的4位同学都学的是电子商务专业。他们平时在宿舍也没什么消遣,就兴起了打扑克牌。他们4个人,一打起来就是通宵达旦,晚上不睡觉,白天在宿舍呼呼睡大觉。他们把打烂的扑克牌专门摆在窗台底下,说是为了留个纪念,被打烂的扑克牌竟然有176副之多!

现在,该宿舍的4个人都是辅导员和院领导的“重点教育”对象,目前,他们几个已经表示要“痛改前非”,加强自制力,先把成绩搞好,争取准时毕业。 据《南京晨报》

女大学生让老人先上车,竟被打耳光

如此不讲理的中年妇女最终赔礼道歉

22日晚,南京火车站32路公交车始发站,一女大学生让一对老人先上车,结果惹恼了后面的一名中年妇女。争执中,中年妇女挥手打了女大学生一耳光。

当天晚10时左右,南京火车站32路公交车始发站,浦口某大学的女大学生小丁刚准备踏上车门的台阶,突然发现后面有一对白发苍苍的老夫妻,正吃力地准备把行李往车上抬。小丁见此情景,赶紧回过回头来热情地说:“老大爷,您先上吧。”说完便让老夫妻先上。接着小丁又说:“这行李这么重,我来帮您拿。”老夫妻连声感谢,摆摆手说:“不用不用。”

紧跟在老夫妻后面的中年妇女胡某嫌小丁给人帮忙耽误了时间,上车后,胡某找到一个空位坐下,但口中依然在唠叨小丁多管闲事。听到这话,小丁实在气不过,就回了一句。胡某一听以为小丁在骂她,便嚷道:“你一个外地人,凶什么凶啊!”说完,二话不说,扇了小丁一个嘴巴。

随后,民警将胡某和小丁带回派出所。在民警的批评教育下,胡某向小丁赔礼道歉,掏出了100元给小丁打车回校。 据《现代快报》

不久前,北京一家大型休闲健身集团面向在校大学生招聘实习生,要求报名者将其13家下属企业,包括洗浴中心、酒店的20个岗位轮番体验一遍,每个岗位需做足40小时。短短4天,企业收到5000多份上岗申请,其中约四成应聘搓澡实习生。

大学生愿意从最基层的工作干起,是件好事,但记者在采访中发现,真正踏上搓澡岗位的却只有一人。报名人数和上岗人数为啥反差这么大?大学生应聘搓澡实习生的真实想法是什么?上周,记者费尽周折,终于在北京西郊一家洗浴中心,“守”到唯一的“大学生搓澡工”小周。

北京一家集团招聘搓澡实习生,发展前景不错

引来数千名大学生报名,看着挺火的

可到最后却只有一人上岗,这是为啥?

大学生当“搓澡工”,丢脸吗?

看重企业的整个职业培训体系

“当搓澡工只是第一步,是一种锻炼方式。”

下午3时,小周从洗浴中心“男宾区”走出来。白马褂、裤衩、拖鞋,胳膊上搭一块毛巾,双颊通红。如果不是胸前挂着“大学生实习生”标牌,看上去跟服务生没什么两样。

一听说记者的身份,小周皱眉,转身就走。走出几步,他又回头,说:“我是来

实习的,不是来工作的。”知道记者等了两个小时,他换好衣服,坐回原位,称“马上就要回学校上课,只有半小时”。

小周是一所农业大学管理系的大三学生。1个月前,他在网上看到招聘启事,觉得轮岗实习很新鲜,就报名了。他很排斥“大学

生当搓澡工”这种说法。“我看重企业的整个职业培训体系。当搓澡工只是第一步,是一种锻炼方式。”

说着说着,他拿出一张报纸,头条新闻是“上千大学生争当搓澡工”。“我收集了很多报道,大部分只说大学生想当搓澡工,对轮岗实习的计划一笔带过,甚至

根本不提。这误会了我们的想法。”小周折好报纸,放进背包。包里,还有一本《卡耐基职业指导》。

“网上讨论得很激烈,有不少人骂我们。当初我要求从最基层的工作做起,还觉得挺自豪的,怎么现在好像成了一件特别丢脸的事情?”他不解地问。

被客人说“脑子有病”,差点落泪

最难堪的,不是客人不满意,而是被人认出来。

有一次,一个客人发现小周戴的标牌,突然大声嚷嚷:“你一个大学生,到这里给别人搓脚丫子,脑子有病吧?”小周当时差点哭了出来。“我跟他解释,自己只是

想多一次锻炼的机会。后来,他说很佩服我的勇气,第二天还专门点我帮他搓澡,可惜我当时还没有学会。”

小周说,当了几天搓澡工,他已经结识了不少新朋友,“有腰缠万贯的大老板,

“有腰缠万贯的大老板,也有普通公务员。跟他们聊天,收获蛮大的。”

也有普通公务员。跟他们聊天,收获蛮大的”。他现在觉得,搓澡房就是一个既现实又精彩的“小社会”,“里面三教九流,什么人都有。将来参加工作后,我也会遇到各种各样的人,能提前接触社会,挺好的”。

渐渐地,小周发现自己的心理承受能力变强了。“刚开始把实习标牌别在衣角,生怕被别人看见。现在,大大方方别在胸前。进搓澡房也不扭扭捏捏了,别人议论什么,我不在乎。”

许多应聘大学生为啥改变初衷?

这家集团的负责人宋女士称,一些媒体的报道给招聘计划带来了负面影响。本来有些大学生已排好上岗时间表,其中不乏名牌大学的学生,但现在,大部分人退出了。

短短几天,反差为何如此大?原因是:

■有些报道曲解了大学生的用意,单纯把大学生与搓澡工画等号。报道只说“大学生想当搓澡工”,而对整个实习计划、大学生的真

网上的议论给学生带来了很大的心理压力

实想法,故意避而不谈。

■网上的议论给学生带来了很大的心理压力。有网友认为,搓澡工是低贱的工作,大学生是天之骄子,不应该放下尊严。还有人直接说:“大学生做搓澡工是作践

自己。”家长也给孩子施加了很大压力。中央财经大学的一名女大学生本来在报名当天就要上岗,结果媒体报道后,她的父母打电话到这家集团说:“我女儿没那么不值钱。” 据《新民晚报》



马上要去香港了 最后留个影吧

4月24日,香港海洋公园大熊猫饲养员在四川卧龙给赠港大熊猫610号喂食。中央政府赠送香港的一对大熊猫将于4月26日由四川卧龙经成都乘坐专机到港。出生于2005年8月8日的雄性大熊猫606号体重已经达到69.6公斤,2005年8月16日出生的雌性大熊猫610号目前体重为61.26公斤。 新华社发

抗凝在预防老年化中至关重要,但抗凝药物的使用却很复杂。著名心血管专家周大... 专家指出:为预防冠心病、脑血栓等心脑血管疾病的发生,及早接受口服抗凝药物... 复方丹参片具有很好的抗凝作用,作用微小,价格便宜,及早服用,提前预防,降低重大心脑血管疾病的发生。此类不同配

老年要抗凝,中药效果好

的复方丹参片效果也不同。在全国600多个生产厂家白云山... 复方丹参片是首选良药。国家... 作为第一品牌的白云山复方丹参片是全行业唯一拥有... 成果的熟药,主要中药材来源于GAP基地,从而保证了从源头上得到了保障。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以上。作为预防用药,许多消费者碰到药... 0371-83513107

白云山和贵州中药斥资8000万元,与当地药店联手,在全国推出16600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中药,均可以日换药,这意味着白云山中药将“永不过期”。在1月1日到30日的每片六片,消费者还可向家上的心脑血管药... 按照史美细见免费史换白云山复方丹参片,不要错过机会! 0371-83513107